

联合会杯女子网球赛

捷克队距夺冠一步之遥

新华社布拉格11月8日电 (记者 王义) 联合会杯女子网球赛决赛8日在捷克首都布拉格举行,首日两场单打比赛捷克队一盘未失完胜德国队,距离夺冠仅有一步之遥。

首日的第一场比赛,捷克队派出两届大满贯得主、现排名世界第四的科维托娃作为第一单打出战,而德国队则派出世界排名第十四的佩特科维奇应战。从实力、经验和世界排名上,佩特科维奇略逊一筹,

而比赛过程也波澜不惊,整场比赛科维托娃明显控制着比赛节奏,最后她以6比2和6比4的比分战胜对手,为捷克夺得开门红。

第二场比赛在捷克队沙法洛娃和德国队的科贝尔之间进行。沙法洛娃目前世界排名第十七,而科贝尔排名第10,实力在伯仲之间。最终,沙法洛娃以两个6比4赢得比赛。这样捷克队在第二天的三场比赛只要再赢得一分即可赢得联合会杯冠军,

而捷克队在余下的三场比赛的赢面都比较大,夺冠几乎就如同探囊取物。

取得第一场胜利的科维托娃说:“刚开始时我紧张得几乎不能呼吸,开始阶段打得很难,但随后逐渐找回状态,同时主场的氛围对我帮助不小。”

现世界排名第一的捷克队在2011年和2012年曾分别战胜俄罗斯队和塞尔维亚队两次夺冠。而现排名第4的德国队曾于1987年和1992年两次夺冠,而今年是继

1992年以来首次杀入决赛。

一年一度的联合会杯网球赛是为了纪念国际网球联合会成立50周年而于1963年创立的,是世界网坛级别最高、影响范围最广的国际性女子团体赛事,与戴维斯杯男子网球团体赛齐名。决赛阶段的比赛采用5场3胜制,第一天进行两场单打,第二天进行另外两场单打和一场双打比赛,比赛全部采用三盘两胜制。

马来西亚羽协: 马羽球选手B瓶样本尿检结果不过关

据新华社电 马来西亚羽协11月8日在吉隆坡举行的新闻发布会上宣布,该国一名羽毛球选手的B瓶样本尿检结果确认存在禁药地塞米松。

马羽协副主席诺尔扎·扎卡里亚说,世界羽联(BWF)7日以信件的方式通知了他们这一结果。但是,他表示地塞米松并非提高运动表现的药物。

扎卡里亚说,此事将交由世界羽联兴奋剂听证小组处理,并且相关程序将会启动。“在适当的时候,听证小组将提供听证的时

间和地点,”他说。

不过,扎卡里亚表示,在这段时间内,根据世界羽联的相关规定,他们无权公开这名运动员的姓名,他希望人们能够保持足够的耐心。

马羽协之前曾确认,该机构下的一名羽毛球运动员在今年举行的一次锦标赛中药检未过关,但是并未透露这名运动员的姓名。不过,马来西亚当地媒体则指出,该运动员为男单世界头号选手李宗伟,他在8月的世锦赛期间,尿样被发现含有违禁药物地塞米松。

自行车——环太湖国际公路赛落幕



11月9日,荷兰队队员在颁奖仪式上庆祝。荷兰队以71小时02分53的成绩获得团体成绩第一。

当日,2014第五届环太湖国际公路自行车赛在江苏苏州落幕。
新华社记者李响摄




www.svw-volkswagen.com

造好每一辆大众
只为每一位大众



30 LIMITED

上海大众30周年纪念款 全系感恩登场

从30年前的第一辆大众,到今天的每一辆大众,无不承载着同样的信念:造好每一辆大众,只为每一位大众。为感谢一路坚定同行的您,上海大众30周年纪念款车型全系感恩登场,搭载多项30周年专属配备,携手每一位大众,创享美好明天。

分期购车 0利息 无担保 一天办成

波罗首付2.3万 新帕萨特首付6万
朗逸首付3.3万 途观首付6.5万



上海大众汽车周口中德4S店

新店地址:北环路东段路北 老店地址:周口市周西路口
销售热线:8691111 8692888 售后热线:8692222

